

81. 耶穌談到我們婚禮日的深層含義

2015 年 5 月 17 日 - 耶穌到克萊爾姐妹的話語

哦，主啊。你想談什麼？

我們的婚禮日。

真？我以為它又回到了磨礪.....等待，堅持不懈等等。“好吧，一定有什麼值得期待的。”

是的。

“等待的時間越長，它就越特別。”

哦，我知道這將超出這個特殊的世界。

“我應該這麼說。這將是那一天你的生命從單一和特殊的東西轉變為永恆和光榮的東西。這將是您從未意識到的所有計劃和夢想的高潮。這將是為那些已經離開自己的和離開世界完全在後的人帶來榮耀的日子。這是我期待的那一天，因為你知道，你也會知道。

“當你走進生命時我一直渴望擁有的，這將是你完全拋棄痛苦，磨難，黑暗，懷疑和沮喪的那一天。我知道你 DNA 的每一個粒子，我知道是什麼讓你非常開心和滿足。我知道你的目的，在這一天，它將是你的全部。當我們沿著過道走下去時，天使們會歡欣鼓舞，我們的終身目標在一起得到滿足。”

主啊，你應該以非常個人化的方式把我當作永恆的伴侶。在我對您的吸引力和您渴望我成為您生命中特殊的一部分時，必定會有一些真正令人驚奇的東西。

“你想知道它是什麼嗎？”

哦，絕對。

“就好像我自己的神聖粒子被從我的懷抱中拉出來並獲得了飛行的自由。她從上到下巡視了整個世界，然後跑回到我身邊，希望能回歸與我內心深處。

在他說話的時候，我看到他從他的胸口內取出一個完美的圓形半透明球，讓我想起一朵完全成熟為半透明的泡芙的蒲公英花，當我們像孩子們一樣，吹著風吹散。

“以同樣的方式，我賦予你自由的意志，我讓你去探索和發現這個世界，並希望回到我的家裡，永遠地住在我的心裡。哦，我多麼渴望看到我那令人敬畏的創作回歸，所以她有自由意志，她可以為自己選擇任何東西.....然而她只選擇了我。我們在如此幸福中團聚，甚至讓天使唱歌。你生命中最重要時刻就是你回到我身邊的那一天，並選擇你的製造者而不是他曾做過的任何東西。所以，生命的實現已經完全循環，你已經回歸崇拜並崇拜我永恆 - 我無法抑制我的眼睛看到你，我的耳朵聽到你的聲音，我抱著你在懷抱。

“你知道有多少人誤入歧途而且永遠不會回來.....他們被卡在一個黑暗的角落裡，慢慢地分開了。光，快樂，他們被賦予的生命慢慢消失，直到只剩下黑暗。哦，這個最受喜愛的生命粒子失去了它的意義和本質是多麼悲慘。這使得那些回歸的人讓我更加珍貴和摯愛。哦，這對於如此珍貴的人生起點來說是如此悲慘的結局。

“你看到傳給你的這種神聖的生命本質是如此奇妙，如此獨特，如此個性，只有我才能完整地感知它。只有我才能欣賞它，只有我能夠實現它，只有我擁有它的命運和實現的關鍵 - 而這本身就是一個崇高的神秘，它在我的存在中引發了極度快樂的海洋。是的，你我的愛，我的小孩，創造了幸福的海洋，在敬拜和感恩的舞蹈中永遠旋轉 - 非常喜悅的生命活著和動畫在於你的上帝，你所能做的就是崇拜中將這種喜樂歸還給我。而我所能做的就是驚嘆於你的愛的無限，讓我流下喜悅的淚水 - 我的自我的一部分：我骨肉的骨肉，最重要的是選擇回到她的阿爸並跳舞生命的舞蹈和對她存在的禮物的感恩。

“哦，這是一個非常大的謎團，除了我，我自己，都能真正理解並欣賞它。即使你的可憐的眼睛疲憊不堪，我們也會跳起歡樂的舞蹈 - 它的翅膀上的永恆生命只會尋找並返回，向上游游泳並返回她的出生地，這是唯一可以永遠滿足她的地方。我等待，等待，等待.....終於來到這裡，在天堂的田野裡尋找她的出生地在我懷裡。

“哦，克萊爾沒有任何言語可以描述我對自己肉體和骨骼的回歸所帶來的快樂！這是家庭神秘的一部分，它是生命意義的縮影。我在這裡，父親，給予生命的種子，自由選擇永恆與我一起 - 或者詛咒。自由生活的謊言或真相。哦，人類尚未理解什麼奇妙和崇高的事物！在天堂中，這將成為現實，你將獲得理解這個偉大的創造之謎所需的洞察力，以及為什麼我計劃每個男性應該在一個女性中完成，並且他們應該共同產生後代。

“在這裡，我只給了你一個理解的種子，生命週期的稍縱即逝的審視，正如我用最輝煌的結果所計劃的那樣。現在，我希望你冥想這些深刻的生命元素，記住這些知識，很快你們將永遠地完成您們的生命在我的懷抱直到永恆。這是值得珍惜和深思熟慮的事情。

“我現在用我對每一個人以無盡的感情祝福你。請繼續放棄你的世界，很快就會到達你的最終目的地。
”